



В Мурманске мужчина признан виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1993 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2023 года осужденный и его жена находились в подъезде дома по улице Аскольдовцев в городе Мурманске. В ходе возникшей ссоры злоумышленник нанес женщине множественные удары ножом, от которых она скончалась на месте происшествия.

Следователями проведен значительный объем следственных и процессуальных действий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Допрошены свидетели, проведена проверка показаний на месте и следственный эксперимент, выполнено более 10 судебных экспертиз, осмотрено орудие преступления, которое приобщено к уголовному делу в качестве доказательства.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1808948>